



蚌埠医学院报

BENG BU YI XUE YUAN BAO

蚌埠医学院主办 国内统一刊号：CN34-0813/(G) 总第358期 月刊 2019年9月30日

不忘初心 牢记使命 学校开展“国旗下的誓言”新生主题教育暨升国旗仪式



本报讯 9月30日清晨,在举国同庆新中国成立70周年的日子里,在新一届学子入学的新学期,“国旗下的誓言”新生主题教育暨升国旗仪式在校西门文化广场隆重举行。校党委书记高怀荃、副书记王俊和、副校长张武丽、纪委书记杨焱、副校长陈昌杰以及学校全体党委常委、党委委员、纪委委员和临床医学院全体师生共同参加了本次活动。

7点20分,迎着初升的旭日,伴随着国旗护卫队矫健的步伐,升

旗仪式正式开始,鲜红的五星红旗迎风飘扬,雄壮的国歌催人奋进!紧接着,全体师生合唱《歌唱祖国》,讴歌伟大的祖国,伟大的时代!检验医学院郭俊教授领誓《医学生誓言》,引领青年学子勇担救死扶伤的神圣使命,为祖国医药卫生事业的发展奋斗终生!

高怀荃带领师生共同回顾了新中国70年的奋斗历程,勉励青年学子要砥砺前行,全身心投入到建设全国知名区域一流的高水平医科大学、实现中华民族伟大复兴“中国

梦”的伟大事业之中。他希望学生坚定理想信念,勇担使命;认真求知求学,努力成才;涵养道德操守,诚实守信,做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

“国旗下的誓言”是学校开展的以弘扬爱国主义为核心的伟大民族精神为主旨的新生主题教育活动,感召青年学子不忘初心,牢记使命,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而矢志奋斗。

不忘初心跟党走 青春建功新时代

——共青团蚌埠医学院第十七次代表大会、蚌埠医学院第十八次学生代表大会胜利召开

本报讯 9月21日上午,共青团蚌埠医学院第十七次代表大会、蚌埠医学院第十八次学生代表大会在校学术报告厅隆重开幕。本次大会是在中国特色社会主义进入新时代,现代化“五大发展”美好安徽迈上新征程,学校全国知名区域一流高水平医科大学建设进入关键时期的背景下召开的一次重要会议。

本次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神、团的十八大精神,全面贯彻落实学校第八次党代会精神,不忘初心、牢记使命,团结带领全校团员青年奋进新时代,圆梦新征程,为建设全国知名区域一流高水平医科大学贡献青春力量。

今天的学术报告厅,气氛庄严肃穆。大会开幕式在庄严的国歌声中拉开帷幕。团

省委副书记张敏,团省委学校部部长杜盛,蚌埠团市委书记关于,安徽财经大学团委书记夏光兰受邀出席大会;校党委书记高怀荃,校党委副书记王俊和,校党委常委、组织部部长赵东城,校党委常委、学工部部长王魁出席开幕式。校团委副书记周静同志主持大会。

校团委马文静同志首先代表大会致开幕词。安徽财经大学团委书记夏光兰和蚌埠团市委书记关于代表兄弟单位致辞。向本次团学代会的胜利召开表示热烈的祝贺,向为学校共青团事业建设发展付出辛勤劳动的全校师生表示诚挚的问候,并预祝校第十七次团代会、第十八次学代会取得圆满成功。

团省委副书记张敏同志代表团省委发表重要讲话,向大会的召开表示热烈祝贺,向党领导、老师和全体团员致以诚挚的



十月光景,落叶纷繁多秋来;寒风初起,正是读书好时节。蚌埠的秋天总是来去匆匆,抓住秋天的尾巴,犹可借那一阵金风畅读。在这收获的季节里,来自蚌埠医学院大学生记者团的学生记者们采访到了2019年国家奖学金获得者之一——2016级口腔医学院的李灿灿同学。

年少得福,可如扶桑初日升

在简单的熟悉寒暄后,李灿灿同学打开了话匣子,谈起了她刚开学时的心情。“和大家一样,刚来的时候什么都是陌生的,但是我的学姐学长都很热情。”李灿灿同学说道,“他们不仅在学习上很出色,在人际关系处理上也得心应手,我当时就很想成为像他们那样优秀的人。”

随着话题的深入,李灿灿同学也告诉我们,在大一的时候她对自己的大学生活有了一个长期的规划,确定了自己的目标与理想,这也为她后来的发展奠定了基础。与此同时,李灿灿同学也给大一新生们提出了一些自己的建议,她说道:“我认为在大学里心态是很重要的,尤其是刚上大学的适应阶段。进了大学,离开了家庭

的保护,适应好大学生活是一切的前提,只有适应好了大学生活,才能去谈学习、活动、人际交往等等。”

合理安排,恰如事半功倍之

处理人际关系是大学的第一课,用志愿服务丰富自己的课余时间也同样重要。高尔基曾在《海燕集》中写道:“如果你在什么时候,任何地方,你一生中留给人们的都是些美好的东西——鲜花、思想,以及对你的非常美好的回忆,那你的生活将会轻松而愉快。”在李灿灿看来,参与志愿服务不仅可以实现自己的价值,还可以让我们对社会有更多的了解。但是鱼和熊掌不可兼得,加入组织、参与志愿服务难免会遇到时间冲突的问题,李灿灿同学也在这方面向我们介绍了她的经验:“可以判断哪一方对自己的需求更大,权衡它们的重要程度,当然学习永远是第一位的;如果是合作完成的任务,也可以与同组的同学商量一下,大家难免都会遇到类似的问题,都会互相体谅对方的难处。”

在学习、活动与休息之间,每个人都会有不同的方法。对于李灿灿来说,平衡好大学生活的秘诀就是“一心一用”。

候。她充分肯定了自上一次团学代会以来学校团学工作发展取得的成绩,同时希望我校团组织在今后工作中要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,构建青年强大的精神支柱;要竭诚服务团员青年,促进全面成才成长;要坚持深化改革,从严治团,推动团学工作不断焕发蓬勃的生机和活力,锐意进取,扎实工作,不断创造新的业绩,续写新的青春篇章!

王俊和代表学校讲话。王俊和指出,自上一届团学代会召开以来,在团省委和校党委的坚强领导下,我校各级团组织紧紧围绕学校中心工作,坚持“党有号召、团有行动”,依照“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”的四维工作格局,发挥共青团的思政工作优势,不断激发广大青年坚定信念、立志报国、服务社会,为学校的发展建设作出了重要贡献。同时,王俊和对青年学生和团学干部提出了三点希望:一是希望全校团员青年坚定理想信念,提高思想修养;二是希望各级团组织强化政治责任,提升服务能力;三是希望团学工作服务三育人,提升教育成效;四是希望各级党组织抓党建带团建,健全管理机制。

在随后的第一次全体会议上,周静同志代表共青团蚌埠医学院第十六届委员会向大会作了题为《不忘初心跟党走·青春建功新时代——为建设全国知名、区域一流高水平医科大学贡献青春力量》的工作报告。杨梦洁同学代表蚌埠医学院第十七



届学生委员会作了题为《不忘初心·勇担使命——团结带领广大同学在全国知名区域一流高水平医科大学建设中谱写青春华章》的工作报告。

在听取了第十六届团委会工作报告和第十七届学生会工作报告后,各代表团随即进入分组讨论阶段。各代表团围绕团代会、学代会工作报告、团学建设等进行了激烈的讨论。

在第二次全体会议中,与会代表审议并通过了共青团蚌埠医学院第十六届委员会工作报告和蚌埠医学院第十七届学生委员会工作报告,选举产生了共青团蚌埠医学院第十七届委员会和蚌埠医学院第十八届学生委员会。

校团委马文静同志代表大会致闭幕词。随后,在《光荣啊,中国共青团》的青春旋律中,共青团蚌埠医学院第十七次代表大会、蚌埠医学院第十八次学生代表大会胜利闭幕。(团委)



也很感谢校、院老师的培养,给了我一个自我展示的机会。”

当然,李灿灿同学更把这份荣誉看作是一种激励。“未来即使非常困难,也要坚持走下去。”在采访的最后,她说道,“是的,在偌大的世界里我很平凡,但我有梦想,所以我会努力让自己活得不平凡。”

路遥在他的《平凡的世界》里曾说过:“生命里有着多少的无奈和惋惜,又有着怎样的愁苦和感伤?雨淋风蚀的落寞与苍楚一定是水,静静地流进青春奋斗的日子和触摸理想的岁月。”李灿灿同学的故事告诉我们,或许未来路上或晴或雷或风雨,但蚌医学子们都能在绿茵暴骤之际展翅翱翔,在平凡的人生中绽放出不一样的烟火。

主编: 王俊和
副主编: 张 坦
编辑: 王明勤
美术编辑: 梅 伟

学校隆重举行2019级新生开学典礼暨军训动员大会

本报讯 9月10日上午9:00,蚌埠医学院2019级新生开学典礼暨军训动员大会在校塑胶运动场隆重举行。校党委书记高怀荃,中国人民解放军71集团军工程防化旅舟桥连指导员汪澜,校党委副书记王俊和,校纪委书记杨焱,副校长陈昌杰,校党委常委、第一附属医院党委书记金世祥,校党委常委、学生处处长王魁,校党委常委、组织部部长赵东城,校党委常委、宣传部部长张坦,各职能部门负责人、各院系负责人、教师代表,2019级辅导员、承训部队教官及2019级全体新生参加大会。大会由校党委副书记王俊和主持。



临床医学院教师、第一附属医院呼吸科李伟教授代表全体教师发言,向加入蚌医大家庭的2019级新同学表示衷心的祝贺和热烈的欢迎。他结合自己求学、成长的体会,勉励同学们要心无旁骛、勤奋读书,心怀家国、砥砺前行,牢记“笃学、精业、修德、厚生”的校训,坚守“健康所系、性命相托”的誓言,努力成长为一名优秀的、被社会认可、为患者尊敬的医生,做最好的自己、成就最美的人生。

精神卫生学院应用心理学专业梁茹同学代表全体新生发言,向辛勤工作的老师们送上衷心的感谢和节日的祝福;同时表示将立鸿鹄志、做奋斗者,树立与时代主题同心同向的理想信念,勇于担当时代赋予的历史责任,用刻苦学习、积极要

求进步的精神状态表达对祖国最深沉的热爱,为学校早日建成成为全国知名区域一流的高水平医科大学不懈努力。

副校长陈昌杰宣读军训团任命名单。

校党委书记高怀荃授军训团团旗。

开学典礼暨军训动员大会结束后,校武装部组织开展军训工作部署和入学教育。(宣传部)

在庄严的升国旗、唱国歌仪式结束之后,校党委书记高怀荃致辞,代表全校师生医护人员向2019级3000余名本科生、研究生表示衷心的祝贺和热烈的欢迎,向承担学校2019级新生军训工作的中国人民解放军71集团军工程防化旅的领导 and 教官们表示衷心地感谢!高怀荃书记简要介绍了学校六十余年办学概况及教育教学取得的成绩,寄语2019级新生要潜心学习、厚植根基,要立德修身、强健体魄,要志存高远、成就境界。他希望同

学们以国家和民族需求为己任,时刻保持求知若渴的状态,切实打牢个人发展的基础,成长为能够担当中华民族伟大复兴大任的时代新人;他同时希望同学们认真上好军训这一课,不怕艰苦、不怕困难,服从指挥、听从命令,在军训中培养纪律意识和团队精神,为大学生活筑牢坚实基础。

中国人民解放军71集团军工程防

化旅舟桥连指导员汪澜代表承训部队作军训动员讲话。他指出,军训是大学生入校后的第一课,是接受国防教育、组织纪律和艰苦挫折教育的基本形式,上好这一课不仅非常必要而且非常重要。他希望同学们敢于吃苦、敢于锻炼、服从命令、听从指挥、激发斗志、磨砺意志、强健体魄,克服困难、排除干扰,和教官、老师一起,圆满完成军训任务。

学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会



本报讯 9月16日上午,学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。省委主题教育第十三巡回指导组组长、省政协经济委员会副主任李工和校党委书记、主题教育领导小组组长高怀荃出席会议并讲话。会议由校党委副书记、主题教育领导小组副组长王俊和主持。

校党委书记高怀荃作动员讲话,他指出,作为第二批主题教育单位,在此之前,学校坚持把“不忘初心、牢记使命”主题教育放在心上,贯彻在工作中。通过认真学

习、集中培训,举办报告会、研讨会及各类实践活动,为学校“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,奠定了良好的基础。他强调,学校主题教育要高标准启动、高质量推进。一要提高政治站位,切实增强开展主题教育的思想和实践自觉;二要强化政治担当,高质量推进主题教育各项工作;三要压实政治责任,确保主题教育取得实际成效。要以严的要求、实的作风、真的担当,落实好责任,开展好工作,以主题教育为契机,加快推进学校事业发展再上新台阶!

省委主题教育第十三巡回指导组组长李工工作指导讲话,他介绍了省委巡回指导组的职责任务,并对我校开展主题教育提出六点意见。一要深化思想认识,提高政治站位,充分认识开展主题教育的重大意义;二要深入学习领会,把握总体要求,切实推动高等教育内涵式发展;三要突出重点对象,抓住“关键少数”,推动主题教育取得实效;四要增强分类指导,做到精准有效,增强针对性和实效性;五要边学边查边改,解决突出问题,让师生切实感受到主题教育带来的新变化和新成效;六要加强领导指导,落实主体责任,以务实过硬的作风推动各项任务落地落地。

校党委副书记王俊和就落实好李工组长和高怀荃同志的要求,开展好我校主题教育工作,提出三点意见。一要高标准推进,全方位落实;二要突出重点,坚持学用结合;三要从严

督查指导,确保教育成效。切实以主题教育成效推进学校各项事业发展,为建设全国知名区域一流高水平医科大学提供坚强保证,为建设现代化五大发展美好安徽贡献力量!

省委主题教育第十三巡回指导组成员、校领导、正厅级老同志和近5年退出领导岗位的副厅级老同志,校党委委员、纪委委员,全校党员处级干部,校本部党支部书记、教授党员代表、教职工党员代表、学生党员代表参加会议。



学校召开“三全育人”工作推进会

本报讯 8月29日下午,学校召开“三全育人”工作推进会,校党委书记高怀荃、副书记王俊和、副校长张武丽、纪委书记杨焯、副校长陈昌杰及二级单位党组织书记参加会议。

推进会上,各二级单位党组织负责人分别就“三全育人”工作开展情况、特色和成效及下一步工作打算进行了汇报交流。

党委书记高怀荃指出,本次会议是深入贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议、全国全省教育大会和学校思想政治理论课教师座谈会精神,推进学校“三全育人”综合改革,全面加强学校思想政治工作的重要举措。各单位积极履行工作职责,取得了一定的成效,但工

作中还存在思想认识、工作进展、质量效果不平衡的现象。高怀荃强调,党和国家十分重视“三全育人”工作,全校各级党组织和广大党员、干部要进一步强化思想认识、强化组织保障、强化责任担当、强化工作落实,不忘初心、牢记使命,全面落实立德树人根本任务。要深入推进学校“三全育人”综合改革试点工作,打造院(系部)的特色,做到一院(系部)一景,切实把十大育人体系的落实,贯穿于办学治校的各个领域、各个环节,增强“三全育人”的工作成效,实现学校思想政治工作质量提升。

(宣传部)

我校隆重举行2019年大学生应征入伍欢送会



本报讯 9月9日上午,学校隆重举行2019年大学生入伍欢送会。校领导张武丽、杨焯、陈昌杰、武装部、学生处、教务处、团委等部门负责人;各院系部党组织主要负责人;入伍新兵年级辅导员,2019年应征入伍大学生以及退役大学生代表参加了欢送大会。

副校长张武丽代表学校向应征入伍的大学生表示热烈祝贺,并希望入伍大学生:一是不忘初心使命,坚定责任担当;二是不畏艰难险阻,磨练意志品质;三是把握难得机遇,练就过硬本领;四是牢记母校嘱托,成就辉煌未来,努力成长为一名听党指挥、能打胜仗、作风优良的优秀士兵,为国防建设贡献青春力量,为

母校蚌医争光添彩。

退役大学生代表卓凤同学分享了服役的经历,并希望新战友们能在未来的两年中牢记初心、牢记使命,勇争第一、为校争光。入伍大学生代表吴铭睿同学向母校表达了携笔从戎、接受挑战、放飞梦想的决心,并承诺将认真学习、刻苦训练、团结同志、严守纪律,不辜负党和人民的期望,不辜负母校和老师的重托。

我校2019年大学生征兵工作在学校党委的高度重视下,在相关职能部门、各院系部的共同努力下,经过精准动员、身体检查、政治审查等层层把关,共有43名优秀大学生光荣入伍。

(武装部)

学校开展“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章颁发暨庆国庆慰问活动



本报讯 国庆前夕,学校及一、二附院有31位离休老同志荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,为了更快更好地把纪念章发到老同志手中,学校及一、二附院精心组织,专人负责,采取去医院、去家中等走访慰问的形式把“庆祝中华人民

共和国成立70周年”纪念章送到每人手中,并致以节日的问候,确保在国庆前把党中央和校党委的温暖传递给老同志。

慰问中,校领导详细询问了唐敏等老干部们的身体状况和生活情况,并叮嘱离退休处等职能部门的同志要关心离退休老同志的物质生活和精神生活,做好精准服务,以优质的服务让老同志满意。

在亲切的交谈中,唐敏等老同志回忆了战争年代的峥嵘岁月,重温了自己的革命生涯。校领导高度赞扬了离休老同志为新中国建立和国家的繁荣昌盛立下不朽功勋,对为新中国抛头颅、洒热血的革命先

烈们表达了深深的缅怀和敬意。并指出离休干部是党和国家的宝贵财富,是我们学习的楷模,蚌医人要继承和发扬革命传统,不忘初心,牢记使命,扎实工作,为蚌医建设全国知名区域一流的高水平医科大学贡献力量。

老同志表示,获得这个荣誉感感到很骄傲和高兴,感谢党中央的关怀,为国家和蚌医的建设和发展取得的成绩感到自豪,祝愿国家和学校的发展更加欣欣向荣。



颁发纪念章活动的同时,离退休处结合庆祝国庆、重阳等节日,对离退休老同志进行集中走访慰问。

(离退休处)

学校召开思想政治理论课建设座谈会

本报讯 为深入学习贯彻落实学校思想政治理论课座谈会精神和安徽省学校思政课建设推进会精神,切实加强和推进我校思政课建设,8月29日上午,党委书记高怀荃主持召开思想政治理论课教师座谈会和相关职能部门负责人座谈会。

思想政治理论课座谈会上,与会教师分享了学习习近平总书记重要讲话精神的收获和体会,并结合工作实际,就落实思政课立德树人根本任务、加强思政理论课程建设、增强思政课的实效性、提升思政课教师理论和综合素质等方面进行了座谈交流。

相关职能部门负责人座谈会上,大家结合部门职能和工作实际,就如何深入贯彻落实学校思想政治理论课座谈会精神,分别从教学模式改革、师资队伍建设和科学研究、激励和保障措施等方面进行了深入讨论。

党委书记高怀荃指出,全国学校思想政治理论课教师座谈会召开后,学校党委通过多种方式认真学习了习近平总书记重要讲话精神,并于3月28日召开了思政课教师座谈会,同时从思政课程建设、人才培养方案修订、师资队伍建设和课程思政等方面进行了贯彻落实,近期学校还将出台系列贯彻落实意见。高书记强调,思政理论课建设是学校思想政治工作的重中之重,是落实“立德树人”的重要途

(宣传部)

校领导带队督导检查校园安全工作

本报讯 为贯彻落实省教育厅有关庆祝新中国成立70周年大庆期间校园安全相关文件精神,结合我校迎大庆安全工作实施方案,查找和消除我校在治安、消防、食品安全等方面存在的问题隐患和薄弱环节,切实做好大庆期间校园安全工作,9月25日下午,校党委书记高怀荃、副校长张武丽带领相关部门负责人对校园安全进行督导检查。

校领导一行深入入岗、食堂、校园周边等重点区域,仔细检查治安防范、消防安全、食品安全等工作落

实情况,并就近期学校安全重点工作及存在的安全隐患提出了指导意见。

高怀荃强调,要以“防风险、除隐患、促稳定、保大庆”为工作目标,坚持“预防为主”的工作原则,坚决把各类安全隐患排查到位、整改彻底;要继续加强安全宣传教育,全面提升安全保障能力,确保师生人身财产安全和学校各项工作正常进行,为庆祝新中国成立70周年营造安全稳定的校园环境。

(保卫处)

省委组织部朱春旭副部长一行来一附院调研卫生健康系统党建和人才建设情况



本报讯 9月26日下午,省委组织部副部长朱春旭带领省委组织部、省编办、省人社厅、省卫生健康委等有关部门负责同志一行,来院就卫生健康系统“党建及人才状况”进行专题调研。蚌埠医学院党委书记高怀荃,蚌埠市卫生健康委党组书记、主任刘雪洁,我院及第二附属医院、蚌埠市第一人民医院等单位领导及党务部门负责人陪同调研座谈。

调研组一行人首先实地参观了我院门诊急诊内科病房大楼党员示范岗、门诊药房智慧医疗系统和安徽省临床医学重点专科重症医学科,现场查看了我院党建工作成效和基层党组织标准化建设,实地考察了我院党建工作开展情况。

在调研座谈会上,调研组一行听取了各单位党建工作和人才队伍建设的具体举措、工作经验和特色亮点。学校党委书记高怀荃,在会上交流了学校对两个附属医院领导班子配备、“双带头人”制度的落实、人才队伍建设一体化等方面工作的具体做法。我院党委书记金世洋从落实党委领导

下的院长负责制、完善党议事规则、规范干部选拔、开展基层党组织标准化建设、人才队伍建设一体化等方面工作的具体做法。我院党委书记金世洋从落实党委领导

卫生健康委和蚌埠医学院第二附属医院分别做了交流发言。会上调研组围绕如何落实党委领导下的院长负责制、强化基层党组织建设、统筹人才和干部队伍建设等相

(一附院)

图片新闻

学校领导视察二附院新院项目建设进展



本报讯 9月12日下午,蚌埠医学院党委书记高怀荃、党委副书记王俊和、副校长张武丽、纪委书记杨焯带领有关部门负责同志,视察蚌埠医学院第二附属医院新院项目建设进展情况,推动项目加快实施。

当天,校领导一行实地察看了蚌医二附院新院门诊大楼、住院大楼、医技大楼以及各类配套设施的建设情况,听取了新院建设进度,对即将投入试运行相关工作提出指导意见。

作为安徽省重大基础设施项目和民生重点工程,蚌医二附院新院建设从初期规划就受到了各级领导和皖北地区人民群众的关心与支

持。目前,这所占地300余亩的宏伟医疗建筑群已经进入扫尾工程。蚌医二附院崔虎院长表示,作为向国庆献礼的巨幅之作,新院建设要锁定工期,精心筹划搬迁工作的各项安排,并积极推进医疗设备、信息化、固定资产等进场工作,依法完善相关手续,严格按照程序加快设备安装调试力度,明确各负责人分工主体责任,确保按计划投入试运行。为区域内千万群众提供更舒适、更优质、更高端的就医环境和医疗服务。

蚌医二附院院长崔虎、党委副书记李传辉、纪委书记张春福及相关部门负责同志陪同视察。

(二附院)

学校举办“放歌新时代 共创新辉煌”——庆祝新中国成立70周年师生歌咏展演活动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月29日下午,学校举行“放歌新时代、共创新辉煌”——庆祝新中国成立70周年师生歌咏展演活动,校党委书记高怀荃、副书记王俊和、副校长张武丽、纪委书记杨焯、副校长陈昌杰来到现场和师生一道演出。

庆祝新中国成立70周年师生歌咏展演在歌曲《团结就是力量》中拉开序幕,《今天是你的生日》、《四渡赤水出奇兵》、《我和我的祖国》、《祖国不会忘记》、《我的祖国》、《在希望的田野上》等一首首鼓舞人心、催人奋进的歌曲,热情讴歌新中国成立70年来,特别是改革开放以来的光辉历程和取得的伟大成就,表达了蚌医人以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,牢记初心使命的责任担当。各代表队昂扬的精神面貌和充满激情的歌声不时赢得现场观众的阵阵喝彩,一次次将展演气氛推向高潮。展演活动在校领导与师生们同唱《歌唱祖国》中落下帷幕。

庆祝新中国成立70周年师生歌咏展演活动,是在全校上下深入开展“不忘初

心、牢记使命”主题教育之际,蚌医人用歌声抒发爱党爱国情怀,展现昂扬向上精神面貌的音乐盛宴。全体蚌医人将坚持立德树人根本任务,不忘初心,砥砺奋进,为建设全国知名区域一流高水平医科大学,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

(宣传部)

